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Anno 2007 

 

Scadenze fiscali 
2007 

 

 

             

 
Scadenze 2007 

 
Lav. dipendente o pensionato Caf 

15 MARZO Riceve dal proprio datore di lavoro o ente pensionistico e dagli 
altri sostituti d’imposta le certificazione dei redditi percepiti e 
delle ritenute subite. 

 

 

31 MAGGIO Presenta al CAF la dichiarazione Mod. 730 e il Mod. 730-1 per 
la scelta della destinazione dell’otto per mille IRPEF e del 5 per 
mille. 

 

Rilascia ricevuta di presentazione della dichiarazione e 
del Mod. 730-1 da parte del dipendente/pensionato 
(Mod. 730-2). 

 
30 GIUGNO 

 
Riceve dal CAF copia della dichiarazione Mod. 730 e il 
prospetto di liquidazione Mod. 730-3. 
 

 

Controlla la regolarità formale della dichiarazione 
presentata dai dipendenti/pensionati, effettua il calcolo 
dell’imposta, consegna al contribuente copia della 
dichiarazione Mod. 730 e il prospetto di liquidazione 
Mod. 730-3. Comunica al sostituto d’imposta il risultato 
contabile delle dichiarazioni (Mod. 730-4). 

 
DAL MESE DI 

LUGLIO 
(agosto o settembre 

per i pensionati) 
 

Riceve lo stipendio/pensione del mese con i rimborsi o con le 
trattenute delle somme dovute per l’IRPEF e per l’addizionale 
regionale/comunale all’IRPEF. Se lo stipendio e la rata di 
pensione è insufficiente per il pagamento delle imposte la parte 
residua verrà trattenuta dallo stipendio e rata di pensione del 
mese successivo. 

 

 

31 LUGLIO  Trasmette telematicamente all’Agenzia 
delle Entrate le dichiarazioni 730/2007. 

 
30 SETTEMBRE 

 
Comunica al datore di lavoro o ente pensionistico di voler 
effettuare un minor (o nessun) acconto IRPEF rispetto a 
quello indicato nel Mod. 730-3. 

 

 

31 OTTOBRE 
 

Il contribuente presenta al CAF il mod. “730 integrativo” e 
riceve il mod. “730/2 integrativo”. 

 

 

15 NOVEMBRE 
 

 Il CAF rilascia al contribuente il prospetto di 
liquidazione e copia della dichiarazione e trasmette al 
sostituto il mod. “730/4 integrativo”. 

 
MESE DI 

NOVEMBRE 
 

Riceve lo stipendio/pensione del mese con le trattenute delle 
somme dovute per l’IRPEF. Se lo stipendio e la rata di 
pensione è insufficiente per il pagamento delle imposte la parte 
residua verrà trattenuta dallo stipendio e rata di pensione del 
mese successivo. 

 

 

31 DICEMBRE 
 

 Il CAF trasmette telematicamente le dichiarazioni “730 
integrativo” .  

 


